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 יא ניסן תש"פ        

          5.4.2020      
  סימננו: פרוטוקולים                                                    

 
 
 

   361מס'  מליאהפרוטוקול 
 ( מאוחדת  מליאה  )הנהלה+

 
 באמצעות זום -במשרדי המועצה 18:00בשעה  5.4.20מיום 

 
  ישיבות()מחדר ה  ראש המועצה  -דורון שידלוב :משתתפים

 
שרה  , ב"א -אבי לזינגר  קדרון, -כרמית מורן גבתון,   -, שלמה וייץ  ב"א -אריאל זילברברגבאמצעות זום: 

בניה,   -ג"ב, גיא לוי -עילם בן דרורג"ב,  -ג"ב, אייל בן ארויה -ג"ב, אורי קידר-ריטה וסרמןב"א,  -אברהם
 נווה. בניה, יובל   -שי עפרי 

  תל נוף  -מית בקרמן אפרתישלוקדרון,   -עמוס ציון : חסרים
 

 .[זוםאמצעות ב] מבקר  -, אייל תנעמי]באמצעות זום[ גזבר -, גדי גרייףמנכ"לית  -הילה הררי דורון נוכחים:
 
 

 על סדר היום:
 . 360אישור פרוטוקול מליאה מס'  •
. עמותת גבורות, עמותת הספורט "הפועל ברנר", "תאיר" מרכז סיוע לנפגעות  2020אישור תמיכות   .1

 פה והטרדה מינית. תקי
 בנושא דחיית ארנונה לעסקים.  18.3.20אישרור החלטת המליאה הטלפונית מיום  .2

 .קורונה -עדכונים •
 

 מהלך הדיון:
 

 360אישור פרוטוקול מליאה מס' 
 

 הפרוטוקול מאושר פה אחד. החלטה: 
 
 

 2020אישור תמיכות  -1סעיף 
 

 המועצה ובו תוקצבו הכספים לתמיכות.  יבתקצגם את התבחינים אושרו לפני מספר חודשים. אישרנו 
פנו אלי מספר חברי מליאה בבקשה להתאים את  לאחר שליחת החומרים, ולאור השלכות הקורונה, 

 התקציב לפעילות שהצטמצמה.
 

אלף ₪   106.  להסעות₪  אלף  140פעילות שוטפת אלף ₪ ל  235 - אלף ₪ 481עמותת גבורות הגישו בקשה ל
   .לקהילה התומכת

 אלף תמיכה עקיפה.  140אלף ₪ מהם  450תמיכה בסך  הספורט הפועל ברנר הגישה בקשה לעמותת 
 אלפי ₪.  5תמיכה של עמותה לליווי נפגעי תקיפה מינית הגישה בקשה ל -עמותת תאיר

 
ועדת התמיכות אישרה את הבקשות של עמותת הספורט ועמותת גבורות )לפני הוספת ההגבלות החדשות  

 דחתה את הבקשה של עמותת תאיר לאור תבחיני המועצה. בגין משבר הקורונה( ו
 

מאחר וגם   100%ולקהילה התומכת את ה  למרכז היום  אחוז  65לאשר מבקש   –בנסיבות העניין ההמלצה 
 עתה מבצעת פעילות. 
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 ונעדכן בהמשך השנה .  65%מבקש שנאשר  –לגבי עמותת הספורט 
 

  למרות החשיבות של הפעילות ,שקבעה המועצההפעילות שלה איננה נכללת בתבחינים  –עמותת תאיר 
 . שלה, ולכן הועדה לא אישרה התמיכה

 
 ? שו לנולמה הם הגי –לגבי עמותת תאיר  -מורן כרמית

 יש עמותות ששולחות לכלל הרשויות ואם זה עומד בתבחינים של אותה רשות ניתן לאשר.  -ראש המועצה 
 ה.אצלנו הם לא עומדים בתבחינים ולכן הוועדה לא אישר

 
אינם משתתפים בפעילות  בקיבוץ, והם  היום יש פעילות למבוגרים –לגבי גבעת ברנר   – בן ארויה אייל

 מציע להעלות זאת לשנה הבאה.   עמותת גבורות.
 

עם זאת,  הקיבוץ מקבל  כסף עבור המבוגרים ושאר היישובים לא.  אין לכך קשר לתמיכות.  – ראש המועצה 
 ככל שיידרש יעלה לדיון במליאה.    י אעלה זאת בהנהלה.ואנ את הנושא אין מניעה להעלות 

 
 . מרכז היוםאלף ₪ עבור   375 -מ  65%לאשר  : המלצה

 אלף ₪ עבור הקהילה התומכת. 106-מ 100%לאשר                  
 אלף ₪ עבור העמותה להפועל ברנר .   310-מ 65%לאשר                  
 בור עמותת תאיר. לאשר את המלצת ועדת התמיכות בהחלטה ע   

 
 מאושר פה אחד.החלטה: 

 
   -2סעיף 

 
 אפריל.–תשלום התשלום לחודשים מרץ קיבלנו את ההמלצה לדחות את מועד  אנו  :ראש המועצה

 
 אנו צריכים לקבל את הפרמטרים ביחס לביטול הארנונה.  -אשר לביטול ארנונה לעסקים

תכנס למתווה  כרגע אין לנו שום הנחייה . פנינו גם לכך שגם החקלאות , הסובלת מקשיים בימים אלו , 
 מניח שבימים הקרובים נקבל הנחייה מפורטת יותר . דומה.

 
 , האם המדינה תפצה את המועצה?במידה ויאשרו פטור לשלושה חודשים – מורן כרמית

 וי דיפרנציאלי לפי מדד הרשות. טרם ידועים הפרמטרים. שיעשה שיפ הערכה אישית שלי ש - ראש המועצה 
 אם מישהו שילם את הארנונה עבור מרץ.  – וסמן ריטה

 . נפעל בהתאם להנחיותאם יינתן ביטול לארנונה אז   -ראש המועצה 
 

את מועד התשלום לארנונה  אפשר את דחיית לאת ההחלטה שאושרה   פה אחד  ריםהחלטה: מאשר
 .מאילעסקים קטנים ובינונים ל 

 
 עדכונים:

 
 קורונה   -המועצהועדכוני היערכות 

 ראש המועצה מודה לפעילות הצח"י והמתנדבים בישוב.  •

להבדיל מרשויות  ום, מבחינת מספר המבודדים ובמגמת צמציחסית המועצה נמצאת במצב טוב  •
  220המסר שלנו הוא לשמור על הקהילה שלנו. התחלנו עם . אחרות הנמצאות במגמת עליה

 . מבודדים. חולה אחד בדן פנורמה 45 -וירדנו למבודדים 

 עריכת הסדר עם המשפחה הגרעינית. -הנחיה שיש להקפיד עליה •
 ניתן פירוט ביחס לפעילות והיערכות המועצה בשבועות האחרונים.  •

 היערכות "ליום שאחרי".   -במקביל •
והידוק   יחולק שי צנוע לתושבים בימים אלה. מתבצע כחלק מחשיבה של שמירה על חוסן נפשי •

 הקשר.
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אחוז מכח האדם שלנו. אנו צריכים לאשר את  16 -מצבת כ"א מצומצמת, כ אנו נמצאים עם •
 משולם על ידינו.ממשיך להיות הרשימות במשרד הפנים ולהוציא עובדים לחופשה כאשר השכר 

 באמצעות הזום. , ככל הניתן,מנסים לקדם את הנושאים השוטפים •
וגם משרד הבטחון חילק מנות יבשות לאותן  עשרות משפחות במועצה  אנו מחלקים מזון ל  –רווחה  •

 משפחות. 
 פתחנו מרכז חוסן מועצתי. הפסיכולוגים עונים בקבוצות ובאופן פרטני.  •
 . מצומצם נמשיך גם בחול המועד לתת שירות •

 מברך על היוזמה של הישובים למתן מענה לאוכלוסיה הבוגרת.  •
נושא הצטיידות קורונה. אם המדינה תחליט לשפות  ד לכל פתחנו סעיף תקציבי נפר -בהיבט הכספי •

 הועדים יונחו לפעול בהתאם. אותנו. 
 הפסקנו מאמצע מרץ. מה שלא קיבלו שירות לא יחוייבו בגינו.  –חוגים  •

 על מנת לתת מענה לשאלות בנושא המדידות .   מערכת הגבייה ממשיכה לעבוד גם בחוה"מ •
 ספר ובתיכון וכעת הם בחופשת הפסח. למידה בבתי הסגל ההוראה הפעיל מרחוק את ה  –הוראה  •

 הפעלה מרחוק אם ניתן.  –מחול ומוזיקה  הפעלת רדיו.  –נוער  •
 חנו את גן תאנה  עם גננת מתנדבת. המוקד הראשון במחוז. פת –בחינוך המיוחד  •
 לפקח המועצה סמכויות אכיפה ואנו מבצעים הרתעה בהסברה. •

שי צנוע שנרכש   כת פסח שמח. יחולק לחברי המליאהראש המועצה מברך את חברי המליאה בבר •
 מחר נעביר אותם אליכם . שמסייעת לבעלי מוגבלות נפשית. –מעמותת אנוש 

 
 
 
 

 גזבר המועצה  –רשם: גדי גרייף 
 
 
 

 דורון שידלוב          
 ראש המועצה           
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